

1



2

3

Sentralstyremøte i

4

Humanistisk Ungdom

5

23.-25. JUNI – BRUGATA 19

6

VICTORIA J.O. GALÅEN

7

- 8 **Program**
- 9 *Fredag*
- 10 16:00 Ankomst
- 11 16:30 Middag
- 12 17:30 Presentasjon av de ansatte
- 13 18:15 SWOT-analyse
- 14 20:30 Tema-workshop
- 15 21:30 Sosialt/Sove
- 16
- 17 *Lørdag*
- 18 09:00 Frokost
- 19 10:00 Opplæring i Sharepoint og Tripletex
- 20 11:00 Hersketeknikker
- 21 11:30 Økonomiskolering og workshop
- 22 12:30 Lunsj
- 23 13:30 Rekrutteringsslagplan
- 24 14:30 Erfaringsutveksling med avtroppende sentralstyre
- 25 15:30 Sentralstyremøte
- 26 15:30 Formøte
- 27 16:00 Konstituering
- 28 16:15 Forretningsorden
- 29 16:45 Myndighetsdokument
- 30 17:30 Middag
- 31 19:00 Sosialt
- 32
- 33 *Søndag*
- 34 08:45 Frokost
- 35 09:30 Revidering av personalhåndboka
- 36 10:00 Revidering av budsjett 2023
- 37 10:15 Evaluering av landsmøtet 2023
- 38 11:15 Representasjon i HEFs organer
- 39 11:45 Pause
- 40 12:05 Tema høstkampanje
- 41 12:15 Tema høstseminar
- 42 12:45 Redaksjonell myndighet til generalsekretær
- 43 13:15 Lunsj
- 44 13:30 Møtekalender
- 45 14:15 Delegater til Human-Etisk Forbund sitt landsmøte
- 46 15:00 Kommunikasjonsstrategi
- 47 15:45 Avreise og rydding

48	Innhold	
49	Sak 1-23/24 Godkjenning av innkalling og sakliste - V	4
50	Sak 2-23/24 Godkjenning av referat fra forrige møte - O.....	5
51	Sak 3-23/24 Orienteringer - O	6
52	Medlemsrekruttering	6
53	Økonomistatus	6
54	Styrets runde	6
55	Lokallag	6
56	Medlemmer og rekruttering	6
57	Politisk arbeid	7
58	Nasjonale arrangementer	7
59	Sekretariatet.....	7
60	Arbeidsutvalget	7
61	Media.....	8
62	E-postsaker	8
63	Uttalelse om destigmatisering av gamingkultur	8
64	Sak 4-23/24 Sentralstyrets forretningsorden - V	9
65	Sak 5-23/24 Myndighetsdokument for Arbeidsutvalget – V	11
66	Sak 6-23/24 Revidering av personalhåndboka – V.....	12
67	Sak 7-23/24 Revidering av budsjett 2023 – V	13
68	Sak 8-23/24 Evaluering av Landsmøtet – D.....	16
69	Sak 9-23/24 Representasjon i HEFs organer - V.....	16
70	Sak 10-23/24 Tema høstkampanje - V	21
71	Sak 11-23/24 Tema for høstseminar - V.....	23
72	Sak 12-23/24 Redaksjonell myndighet til generalsekretær - V	25
73	Sak 13-23/24 Møtekalender for Humanistisk Ungdom 2023/2024 - V	26
74	Sak 14-23/24 Delegater til Human-Etisk Forbunds landsmøte - V.....	28
75	Sak 15-23/24 Kommunikasjonsstrategi - V	30
76		
77		

78 **Sak 1-23/24 Godkjenning av innkalling og saksliste - V**

79 *Vedtakssak*

80 *Saksbehandler: Kristina Williamson*

81 **Bakgrunn**

82 Innkallingen til sentralstyremøtet ble sendt ut til sentralstyrets medlemmer og kontrollkomiteen
83 06.06.2023.

84

85 Sakslisten ble sendt ut til sentralstyrets medlemmer en uke før møtet, 16.06.2023. Sakslisten er satt i
86 tråd med Sentralstyrets møtekalender.

87 **Forslag til vedtak**

88 Innkalling og saksliste godkjennes

89

90 **Vedtak**

91 Innkalling og saksliste godkjennes.

92

93 **Sak 2-23/24 Godkjenning av referat fra forrige møte - O**

94 *Orienteringssak*

95 *Saksbehandler: Kristina Williamson*

96 Siden forrige ordinære sentralstyremøte i mars, er det også blitt avholdt et ekstraordinært
97 sentralstyremøte.

98

99 Referat fra sentralstyremøtet i mars ble først sendt ut til sentralstyret og kontrollkomiteen 23. mars
100 2023. Det kom flere merknader på referatet innen fristen, og et nytt forslag til referat ble sendt ut.
101 Ingen merknader kom innen fristen, og referatet er ansett som godkjent.

102

103 Referatet fra det ekstraordinære sentralstyremøtet ble sendt ut 6. juni 2023. Ingen
104 merknader kom innen fristen, og referatet er ansett som godkjent.

105 **Sak 3-23/24 Orienteringer - O**

106 *Orienteringssak*

107 *Saksbehandler: Kristina Williamson*

108 **Medlemsrekruttering**

109 Per 15.06 hadde HU 450 betalende medlemmer.

110

111 Dette er en økning på 338 betalende medlemmer siden forrige ordinære sentralstyremøte, og vi
112 ligger godt over målet på 400 betalende medlemmer innen sommerleir, som ble satt i
113 rekrutteringsslagplanen. Økningen skyldes primært at Vippsfaktura er blitt sendt ut siden forrige
114 møte.

115 **Økonomistatus**

116 Humanistisk Ungdom har en sterk økonomi, men det er også blitt gjort en større og langsiktig
117 økonomisk prioritering siden forrige sentralstyremøte. Inngåelsen av kontrakten i Storgata 8 kan få
118 betydninger for Humanistisk Ungdom sin økonomi, såfremt man ikke får innvilget økt støtte
119 økonomisk støtte i 2024.

120

121 På dette møtet skal budsjettet for 2023 revideres, og man kan lese mer om den økonomiske
122 situasjonen i saken om revidert budsjett.

123 **Styrets runde**

124 Skriftlige orienteringer skal sendes inn til sekretariatet i forkant av møtet, slik at det kommer med i
125 referatet. Fristen for å sende inn orienteringer ble i innkallingen satt til 11. juni.

126

127 Disse ble sendt inn innen fristen:

128 **Lokallag**

129 Siden forrige SST-møte har Kaja fra lokallagsgruppa besøkt Tønsberg for å snakke med Vestfold
130 lokallag om økonomi, og hvordan de kan planlegge arrangementer fremover. I lokallaget har det vært
131 mye samarbeid med HEF angående konf.reunion og et annet samarbeid med filosofiUng.

132

133 Andre lokallag har det vært relativt lite lyd fra den siste tiden, som har sammenheng med en
134 eksamenstravel vår og russetid.

135 **Medlemmer og rekruttering**

136 Siden forrige møte har vi planlagt og gjennomført én av to verveHUKer som er fastsatt i
137 rekrutteringsslagplanen skal gjennomføres i løpet av 2023. VerveHUKen har også blitt evaluert i
138 forkant av den kommende andre verveHUKen.

139 **Politisk arbeid**

140 Ingen orientering sendt inn.

141

142 **Nasjonale arrangementer**

143 Nasjonale arrangementer har det vært lite av siden sist seminar, men vi var begge tilstede på
144 Landsmøte og var med på de flittige diskusjonene som var der. Vi har under overlapsfasen deltatt på
145 et par AU møter, Maja har og deltatt på BUT.

146 **Sekretariatet**

147 Siden sentralstyremøtet 10.-12. mars, har flere ting skjedd i sekretariatet.

148

149 Ansattsamling til Gøteborg: De ansatte dro på ansattsamling til Gøteborg, for å styrke samarbeidet
150 og skape en teamfølelse, men også snakke om utviklingen til Humanistisk Ungdom. Sekretariatet
151 gjennomførte en SWOT-analyse, som nå ligger som grunnlag for flere deler av arbeidet vårt.

152

153 Marie Veigaard har sagt opp sin stilling som organisasjonsmedarbeider, og vil jobbe ut juli 2023. Det
154 er ikke planlagt å finne en erstatter for Marie, da dette i utgangspunktet var en prosjektstilling som
155 skulle gå ut i august.

156

157 Victoria Galåen dro på lederskapsseminar i Reykjavik i regi av LNU i slutten av mai, og lærte mer om
158 både det å være en god leder, men også hvordan man kan bygge kapasitet i organisasjonen. Det ble
159 også snakket en del om nordisk samarbeid, og hvordan man kan jobbe sammen med andre om ulike
160 prosjekter.

161

162 Marie Veigaard har reist til Svalbard sammen med Maria fra sentralstyret, og startet et (langsiktig)
163 arbeid med å opprette et lokallag på Svalbard.

164

165 Sekretariatet har for øvrig jobbet en del med landsmøteavvikling og -etterarbeid. I tillegg har Frida
166 Amdahl jobbet videre med organisasjonsutvilingsstrategien, og Tuva Nordøy har laget nytt utkast til
167 kommunikasjonsstrategien.

168

169 Sekretariatet har siden sist også vært preget av en del sykdom og sykemeldinger, og dermed også
170 jobbet på noe redusert kapasitet, særlig i mai og juni.

171

172 **Arbeidsutvalget**

173 Arbeidsutvalget, som helhet, har bistått med gjennomføring av Landsmøtet. Sina har vært på debatt i
174 Bergen. Hun har også vært på kontaktkonferanse om hvordan barne- og ungdomsorganisasjoner
175 tilrettelegger for en digital hverdag. Hun har også bistått generalsekretær med visninger for nye
176 lokaler. Kristina har hatt opplæring, og har på lik linje med Daniella gjennomført opplæring for de nye
177 nestlederne.

178 **Media**

179 Medieovervåkningstjenesten Retriever har registrert 3 treff på Humanistisk Ungdom siden sist SSTM.
180 Alle er om tidligere leder Øistein Lysne sin tale på konfirmasjonsseremoni.

181

182 **E-postsaker**

183 **Uttalelse om destigmatisering av gamingkultur**

184 *Sendt av Kristina Williamson, 27.03.23*

185

186 "Heisann godtfolk!

187

188 Som vedtatt på Sentralstyremøtet, skulle uttalelsen om destigmatisering av gamingkultur bli tatt som
189 en epostsak.

190

191 De store endringene som er gjort er:

- 192 • større fokus på de positive effektene av gaming
- 193 • strukturelle endringer og redaksjonelle endringer
- 194 • tilleggspoeng om støtte til interorganisatoriske digitale sosiale arenaer

195

196 Frist for å svare er onsdag 29.03.2023 klokken 14:00.

197

198 Det som skal vurderes er hvorvidt uttalelsen skal sendes til Landsmøtet. Svar FOR eller IMOT.

199

200 Selv stemmer jeg FOR.

201

202 Ha en flott uke, spis god mat og husk å drikke vann!"

203

204 **Saken ble vedtatt med 10 stemmer for.**

205 **Sak 4-23/24 Sentralstyrets forretningsorden - V**

206 *Vedtakssak*

207 *Saksbehandler: Adrian Wold Hansen*

208 **Bakgrunn**

209 Sentralstyrets forretningsorden er kjørereglene for hvordan arbeidet i sentralstyret skal foregå.
210 Forretningsordenen bestemmer blant annet hvordan vi behandler saker, hvem som fungerer som
211 sentralstyrets arbeidsutvalg, rettigheter og plikter. En god forretningsorden er utgangspunktet for en
212 god sentralstyreperiode, og det er derfor viktig at vi er nøye med hva den inneholder.

213

214 Dersom det er ønsker om å endre noe i Sentralstyrets forretningsorden, er det under denne debatten
215 det er mest gunstig at det skjer.

216 **Vurdering**

217 Saksfremlegger vurderer at helheten av Sentralstyrets Forretningsorden 2022/2023 er godt utformet
218 for den neste perioden, og kommer dermed ikke med noen store endringer til dokumentets struktur
219 og utforming.

220

221 De endringene som er lagt ved er:

- 222 • Endre "2022/2023" til "2023/2024"
- 223 • Under §2.7 Møtedeltakeres rettigheter og plikter er det lagt ved en setning om møtedeltakeres
224 ansvar for å møte opp forberedt

225

226 **Diskusjon**

227 I dag sier forretningsordenen at det kun er landsmøtevalgte sentralstyremedlemmer som har tale- og
228 forslagsrett, det burde endres på slik at konstituerte sentralstyremedlemmer også får tale- og
229 forslagsrett.

230

231 Det gis også innspill på hva som legges i at man må ha deltatt i debatten for å ha talerett. Må du ha
232 vært aktiv under debatten, eller bare være tilstede? Det gis tilbakemelding på at det er tilstrekkelig å
233 være tilstede.

234

235 Forslag:

236 Forslag fra Adrian: Stryke «landsmøtevalgte» i paragraf 3.1. **Vedtatt.**

237

238 **Forslag til vedtak**

239 Sentralstyret vedtar Forretningsorden for Humanistisk Ungdoms Sentralstyre 2023/2024, med de
240 endringene som kom i møtet.

241

242 **Vedtak**

243 Sentralstyret vedtar Forretningsorden for Humanistisk Ungdoms Sentralstyre 2023/2024, med de
244 endringene som kom i møtet.

245

246 **Vedlegg:**

- Forretningsorden for Humanistisk Ungdoms Sentralstyre 2023/2024

248 **Sak 5-23/24 Myndighetsdokument for Arbeidsutvalget – V**

249 *Vedtakssak*

250 *Saksbehandler: Kristina Williamson*

251 **Bakgrunn**

252 Sentralstyret er organisasjonens øverste styrende organ, men på det daglige er det Arbeidsutvalget sammen
253 med sekretariatet som driver organisasjonen. For å bevare Sentralstyrets posisjon, må Arbeidsutvalgets
254 makt begrenses gjennom myndighetsdokumentet. Dette dokumentet setter føringer for hva Sentralstyret
255 ønsker av Arbeidsutvalget, samt gir Arbeidsutvalget en viss mengde makt for å kunne utføre sine
256 arbeidsoppgaver uten at alle avgjørelser går gjennom Sentralstyret.

257 **Vurdering**

258 Det er ikke blitt gjort noen reelle innholdsendringer i myndighetsdokumentet, ettersom at det oppleves at
259 det har fungert bra slik det er utformet.

260

261 **Diskusjon**

262 Ingen som tegnet seg til diskusjon.

263

264 **Forslag til vedtak**

265 Sentralstyret vedtar vedlagt myndighetsdokument for Arbeidsutvalget.

266

267 **Vedtak**

268 Sentralstyret vedtar vedlagt myndighetsdokument for Arbeidsutvalget.

269

270 **Vedlegg**

- 271
- Myndighetsdokument

272 **Sak 6-23/24 Revidering av personalhåndboka – V**

273 *Vedtakssak*

274 *Saksbehandler: Victoria Galåen*

275 **Bakgrunn**

276 I følge dagens personalhåndbok skal sentralstyret behandle og revidere
277 personalhåndboka. Etter at generalsekretær begynte i jobben, har et behov for endring av
278 personalhåndboka blitt tydelig i ansattgruppen, og det foreslås nå at sentralstyret behandler den.
279

280 **Vurdering**

281 Humanistisk Ungdom sin personalhåndbok minner veldig om en særavtale, i og med at den legger
282 føringer for arbeidshverdagen til de ansatte, og gir ekstra goder og rettigheter utover det som står i
283 arbeidsmiljøloven. På bakgrunn av dette anser generalsekretær det som naturlig at
284 personalhåndboka forhandles mellom generalsekretær og en representant fra arbeidstakerne.
285

286 I forslaget legges det opp til at sentralstyret skal gis anledning til å komme med innspill til endringer i
287 personalhåndboken i forkant av forhandlinger. Sentralstyret vil også komme med føringer gjennom
288 budsjettet, da det setter rammene for hvilke endringer som kan gjøres i håndboken.
289

290 **Spørsmål**

291 Det er SST som har drivet med bestemmelse av lønnstrinn, vil generalsekretær kunne endre på lønn
292 basert på dette vedtaket? Generalsekretær svarer at det fortsatt er sentralstyret som må fastsette en
293 lønnsramme rundt lønnsforhandlinger, så dette vil ikke få noe betydning for akkurat det.
294

295 Hva vil SST kunne si i etterkant? I utgangspunktet vil ikke SST kunne endre på så mye i etterkant, men
296 det er derfor det åpnes for å gi innspill i forkant. SST vil også sette føringer gjennom at de vedtar
297 budsjettet.
298

299 **Debatt**

300 Det løftes hvorvidt ordlyden i forslaget er litt merkelig.

301

302 Forslag:

303 Forslag fra Victoria: Stryke ordet «behandles» under 1.2 i personalhåndboken. **Vedtatt**

304

305 **Forslag til vedtak**

306 Sentralstyret vedtar forslaget til revidert personalhåndbok.

307

308 **Vedtak**

309 Sentralstyret vedtar forslaget til revidert personalhåndbok, med endringene som kom i møtet.

310

311 **Vedlegg**

- 312
- Forslag til revidert personalhåndbok

313 **Sak 7-23/24 Revidering av budsjett 2023 – V**

314 *Vedtakssak*

315 *Saksbehandler: Victoria Galåen*

316 **Bakgrunn**

317 God økonomistyring betyr også at man gjør justeringer i planene sine underveis i perioden. Vi er nå
318 omtrent halvveis i året, og da gir det mening at vi gjennomgår budsjettet, og gjør eventuelle
319 revideringer basert på hvordan den økonomiske situasjonen vår er så langt i året.

320

321 **Vurdering**

322 I det reviderte budsjettet er postene markert i flere farger.

- 323 • Rosa: Penger fra Frifond. Dette er ikke penger vi kan bruke i vårt budsjett, da pengene
324 tilhører lokallagene
- 325 • Blå: Her er det ikke gjort endringer, men SST burde diskutere om det trengs.
- 326 • Oransje: Todelt: for inntekter er det en nedgang (mindre inntekter enn opprinnelig
327 budsjettet), for utgifter er det en oppgang (mer utgifter enn budsjettet)
- 328 • Grønn: Todelt: For inntekter er det en oppgang (mer inntekter enn budsjettet), for utgifter
329 er det en nedgang (mindre utgifter enn budsjettet)

330

331 De største forslagene til endringer som er blitt gjort er:

- 332 - Landsmøte: Hovedsakelig en nedjustering av kostnader, basert på regnskap etter
333 arrangementet. Skolen kostet mer, men reise var billigere
- 334 - Vinterseminar: Hovedsakelig en nedjustering av kostnader, som følge av færre deltakere enn
335 opprinnelig tiltenkt
- 336 - Sommerleir: En nedjustering av kostnader til lokaler, men oppjustering av matkostnader. Noe
337 økning i deltakeravgift, på grunn av flere deltakere.
- 338 - Administrasjonskostnader: Satt av midler til kjøp av møbler/innredning i nye lokaler. En
339 økning på 80.000.
- 340 - Lokallagsutvalget: En nedjustering av midler, på bakgrunn av at det er blitt brukt svært lite så
341 langt i år.
- 342 - Kampanje: En nedjustering, som følge av at det ble brukt lite midler på årets første
343 kampanje.
- 344 - Ambassadører: En nedjustering etter å ha sett regnskap fra prosjektet. Det er fremdeles satt
345 av midler til en ambassadørsamling til høsten/vinteren.
- 346 - Pride: Alt av utgifter er blitt strøket, som følge av at Humanistisk Ungdom ikke skal delta i
347 Pride park eller med forarbeid til flåten.

348

349 Dersom disse endringene blir vedtatt av sentralstyret, har Humanistisk Ungdom økt egenkapitalen sin
350 med omtrent 3%, og har dermed en egenkapital på 36.6%. Dette er bra, men sentralstyret burde
351 diskutere om det er ønskelig med en enda høyere egenkapital. Dette skyldes inngåelsen av ny
352 leiekontrakt og dobling av husleie neste år, samt potensielt 10% kutt i støtte (nedgang på 100.000)
353 fra Fordelingsutvalget neste år.

354

355 Sentralstyret burde også vurdere følgende:

- 356 • Er det noen prosjekter som det er ønsket å gjøre i år, som kommer til å trenge midler?
- 357 • Trenger noen av de eksisterende prosjektene mer midler?
- 358 • Tror vi at vi kommer til å bruke opp pengene som er blitt avsatt til ulike prosjekter og tiltak?
- 359 • Hvor høyt/lavt nivå av egenkapital er vi komfortable med å ha?

360 **Diskusjon**

361 Det rettes spørsmål til hvorvidt vi kan utvide "kontorrekvisita og annet forbruksmateriell" for
362 kampanje. Det kommer en replikk om at dette må undersøkes for å komme med en mer spesifikk
363 sum.

364 Det foreslås å nedjustere posten "Kompetansebygging til lokallag" ettersom et seminar er avlyst.

365 Det foreslås å flytte 15000kr fra rekruttering til ambassadører.

366 Forslag:

367 Forslag Victoria: Øke «reise, diett, seminar og kurs» under sommerleir med 60.000kr. **Vedtatt.**

368 Forslag Alex: Om lokallag, strøket

369 Forslag Aksel: Trekker opprinnelig.

370 Forslag Aksel: Redusere «salg og reklamekostnad» under rekruttering med 15.000kr. **Vedtatt**

371 Forslag Aksel: Øke «fremmede tjenester» under ambassadører med 5000kr. **Vedtatt**

372 Forslag Aksel: Øke «kontorrekvisita og annet forbruksmateriell» med 4000kr. **Vedtatt.**

373 Forslag Kaja: Redusere «reise, diett, seminar og kurs» under kompetansebygging lokallag til
374 80.000kr. **Vedtatt**

375 Forslag fra Maja: Endre Høstseminar andre kostnader fra 1kr til 0kr. **Vedtatt**

376 Forslag fra Maria: Øke «kontorrekvisita og annet forbruksmateriell» for kampanje til 15.000kr.
377 **Vedtatt**

378 Forslag fra Kristina: Fravike forretningsorden og innvilge kontrollkomiteen talrett. **Vedtatt.**

379 **Forslag til vedtak**

380 Sentralstyret vedtar det reviderte budsjettet for 2023 slik det ligger vedlagt.

381

382 **Vedtatt**

383 Sentralstyret vedtar det reviderte budsjettet for 2023, med de endringene som kom i møtet.

384

385 **Vedlegg**

- 386 • Forslag til revidert budsjett 2023
- 387 • Vedtatt budsjett 2023

388 **Sak 8-23/24 Evaluering av Landsmøtet – D**

389 *Diskusjonssak*

390 *Saksbehandler: Kristina Williamson*

391 **Bakgrunn**

392 Humanistisk Ungdom avholdt sitt årlige landsmøte 28.-30. April på Vålerenga skole i Oslo. Det var 11
393 delegater til stede. Landsmøte tok for seg organisasjonens viktigste saker, i tråd med vedtektene;
394 kontingent, etiske retningslinjer, vedtektsendringer, uttalelser, valg og årsrapport og årsregnskap.

395

396 **Vurdering**

397 Det ble sendt ut evalueringsskjema til deltager og til tillitsvalgte og funksjonærer. Fra deltager kom
398 det inn 8 svar, og fra tillitsvalgte og funksjonærer kom det inn 8 svar. De viktigste punktene blir
399 sammenfattet under.

400

401 Evaluering fra deltager:

- 402 • De fleste var fornøyde med informasjonen de fikk i forkant (4.4)
- 403 • Lokalene og maten skuffet (2.8)
- 404 • Programmet og informasjonen underveis var god (4.1).
- 405 • Landsmøtet opplevdes som lite høytidelig.
- 406 • Det opplevdes som lett å følge med under sakene, men at det gjerne kunne vært mer
- 407 mangfold i meninger, noe som var vanskelig grunnet mengden deltagere.

408 Evaluering fra tillitsvalgte og funksjonærer:

- 409 • Gjengående at arbeidsfordeling stilles spørsmål til. Ansattes arbeidsroller på LM var uklare
- 410 og det var ikke tydelig hvorfor alle var der. Noen tillitsvalgte hadde for mange
- 411 arbeidsoppgaver, mens andre følte de kunne gjort mer.
- 412 • Informasjonsspredning og kommunikasjon utenfor møtesalen var dårlig, og det var ønsket at
- 413 informasjon om at saksforskyvning ble formidlet i god tid slik at nattevaktene kunne legge til
- 414 rette for når de skulle møte opp. Informasjon i forkant av landsmøtet kunne også vært
- 415 bedre/sendt ut tidligere.
- 416 • Det praktiske gis skryt til, og det er en generell oppfatning av at store deler av problemene
- 417 som oppstod var av utenforstående natur.

418

419 Til diskusjon:

- 420 • Er det noe du ønsker å ta opp som du enten ikke fikk skrevet i din egen evaluering eller som
- 421 ikke har kommet frem?

422

423 **Diskusjon**

424 Det kom flere tillegg til evalueringen under diskusjonen:

425 Det stilles spørsmål om opplevelsen av lite høytidelighet regnes som positiv eller negativ. Det
426 kommer forslag om hvordan vi kan "øke" høytideligheten, eksempelvis gjennom mer dekorasjon
427 under landsmøtemiddagen og en bedre bildevegg med kulisser. Det trekkes også frem at mangelen
428 på høytidelighet kanskje kommer av bytte av lokaler fra fjorårets Landsmøte. Gis ros for valg av
429 dessert, det ble ansett som lekent og staselig.

430 Det kommer frem at det var bra at det var lav terskel for å gå opp på talerstolen, men at det
431 høytidelige ved å være landsmøtedelegat falt bort. Scenen burde også utformes bedre til neste år.
432 Problematisk med en dårlig talerstol, hjalp lite på følelsen av høytidelighet.

433 Lokaler:

434 Til neste år anbefales det å lete etter et annet lokale enn Vålerenga skole. Det kom frem at det var
435 lange distanser å gå, og når vi kun har tilgang på én nøkkel er det vanskelig å holde ulike bygg låst og
436 samtidig ikke være sen til møtet. Det kom også frem at det var misnøye med skolen på bakgrunn av
437 utseende og generell stemning. Det virket skittent og det var dårlige løsninger for vårt bruk.
438 Humanismens Hus i Tønsberg kommer frem som et mulig alternativ.

439 Strukturelle problemer:

440 Mye kluss angående delegater som ikke dukket opp og folk som dukket opp når de ikke var påmeldt.
441 Til neste år anbefales det å være strengere med avmeldinger, slik at det ikke oppstår situasjoner der
442 nestleder blir delegat.

443 Trekkes frem at det til neste år burde vær et større formøte som gjennomgår valg. Valgkomiteen
444 burde også følges opp angående valg, ettersom det kan oppstå problemer med at folk trekker seg.

445 Gensek stiller spørsmål om hvordan sentralstyret oppfattet informasjon og arbeidsmengde.
446 Informasjonen var god i forkant, men var varierende i løpet av helgen. Noe motstridende
447 informasjon til delegater om tid og sted, og noe motstridende informasjon til ansvarspersoner om
448 hva som var deres arbeidsoppgaver og hva som var kontorets ansvar. Endringer i programmet
449 grunnet tid burde blitt orientert slik at nattevakter kunne møte opp i salen ved neste sak. Kluss rundt
450 å sette frem middagen på lørdagen, visste ikke hvem sitt ansvar det var. For noen var det helt grei
451 arbeidsmengde, for andre ble det for mye. Til neste år må det ses mer på logistikk rundt nattevakt og
452 redaksjonskomiteer.

453 Ordstyrerne roses for arbeidet sitt, og de ønskes tilbake.

454 Salkart:

455 Etter utprøving av å sitte bakerst i salen, kommer det frem at dette ikke fungerer for oss. Hensikten
456 var at vi i sentralstyret ikke skulle påvirke valget, og at delegatene tar selvstendige valg i stedet for å
457 se på det vi mener, men det føltes helt motsatt ut. Det føltes heller ut som at delegatene ble stirret
458 ned av oss.

459

460

461 Forslag:

462 Forslag fra Kristina: Vike fra forretningsorden for å gi observatører talerett i saken. **Vedtatt.**

464 **Sak 9-23/24 Representasjon i HEFs organer - V**

465 *Vedtakssak*

466 *Saksbehandler: Kristina Williamson*

467 **Bakgrunn**

468 Humanistisk Ungdom har én representant i Human-Etisk Forbund (HEF) sitt sentralstyre, og én
469 representant i HEF sitt landsstyre. Dette fordi vi er ungdomsorganisasjonen til HEF, og for å
470 representere ungdommens stemme og standpunkter når beslutninger tas i HEF. Representanten i
471 sentralstyret har ikke stemmerett, men det har representanten for landsstyret.

472
473 Sentralstyret møtes noe oftere enn vårt eget sentralstyre gjør, og fungerer som et driftsstyre.
474 Landsstyret består av sentralstyret, regionlagsledere og vår egen representant, og tar større og mer
475 betydelige avgjørelser. Saker som sentralstyret tar for seg er dagsaktuelle politiske saker, mens
476 landsstyret vedtar budsjett og strategier.

477
478 Muligheten til å være del av styrene i HEF gir HU gode muligheter til å påvirke forbundet, og til tider
479 også mulighet for å kjempe for egne interesser. For eksempel kan det være nyttig å ha noen i
480 rommet når støtten til HU skal bestemmes, eller for å argumentere for at HEF skal kjempe saker
481 ungdom bryr seg om.

482

483 **Vurdering**

484 Spesielt det å sitte i sentralstyret er tidskrevende, og det er en fordel at den som representerer oss
485 der har mye kapasitet å bruke på vervet sitt. I tillegg er det viktig at man har god kontroll på HUs
486 interesser og HEFs generelle situasjon. Det er derfor naturlig at organisasjonens leder representerer
487 HU i HEFs sentralstyre.

488
489 Landsstyret er et hovedsakelig politisk styre, der mye handler om å jobbe med politiske vedtak. Det å
490 ha et nettverk i Human-Etisk Forbund kan være spesielt nyttig, siden styret utgjøres av regionale
491 leder fra hele landet. Landsstyret er en god arena for å løfte politiske saker i HEF og skape endring i
492 forbundet. Derfor virker det naturlig at organisasjonens politiske nestleder representerer HU i HEFs
493 landsstyre.

494
495 I tilfelle en av representantene ikke har mulighet til å møte er det fint å ha valgt en vararepresentant.
496 Ettersom det kan være situasjoner der man må steppe inn på kort varsel er det fint om
497 organisatorisk nestleder fungerer som vara. Dersom ingen i arbeidsutvalget har mulighet til å møte
498 anbefales det at leder og generalsekretær kan utpeke en midlertidig vara fra sentralstyret.

499

500 **Diskusjon**

501 Det kommer spørsmål om de som har stilt til de ulike vervene føler at de har tid og kapasitet til å ha
502 de oppgavene. Svaret fra kandidatene er at de føler at de har tid.

503

504 **Forslag til vedtak**

505 Kristina Elizabete Timermane Williamson representerer HU i HEFs sentralstyre, Maja Solerød
506 representerer HU i HEFs landsstyre. Maja Solerød er vararepresentant for sentralstyret og Adrian
507 Wold Hansen er vararepresentant for landsstyret. Dersom ingen av de nevnte kan møte velger leder
508 og generalsekretær en midlertidig vara fra sentralstyret.

509

510 **Vedtak**

511 Kristina Elizabete Timermane Williamson representerer HU i HEFs sentralstyre, Maja Solerød
512 representerer HU i HEFs landsstyre. Maja Solerød er vararepresentant for sentralstyret og Adrian
513 Wold Hansen er vararepresentant for landsstyret. Dersom ingen av de nevnte kan møte velger leder
514 og generalsekretær en midlertidig vara fra sentralstyret.

515 **Sak 10-23/24 Tema høstkampanje - V**

516 *Vedtakssak*

517 *Saksbehandler: Maja Solerød*

518 **Bakgrunn**

519 Hvert år arrangerer Humanistisk Ungdom to kampanjer, en på høsten og en på våren, for å vise vårt
520 engasjement for samfunnsrelevante saker. Tidligere kampanjer har handlet om skolegudstjenester,
521 kjønnsnøytrale toaletter og klima som en menneskerettighet.

522

523 **Vurdering**

524 Kampanjen burde engasjere både oss sentralt tillitsvalgte og lokallagene. Det er et gjennomgående
525 problem at lokallag ikke klarer å følge engasjementet vårt. Det er derfor viktig at denne kampanjen
526 legger til rette for nasjonalt engasjement og rekruttering.

527

528 I løpet av helgen har det også blitt gjennomført en workshop om hva som kan være gode temaer for
529 nasjonale kampanjer, og det anbefales at interessepunkt derfra blir diskutert under denne saken. Det
530 burde også vurderes hvorvidt høstkampanjens tema burde følge bestillingen fra Landsmøtet til
531 prioriterte politiske saker.

532

533 **Diskusjon**

534 Det åpnes først for en debatt om hvorvidt temaene for høstseminar og høstkampanjen skal henge
535 sammen. Det er en enighet om at dette er en god idé for at HU skal bli mer humanistiske. Det drøftes
536 ideer om hvordan inkorporere kampanjen i høstseminaret, som gjennom skoling av lokallag eller
537 workshops. Dette kan føre til en større følelse av eierskap til kampanjen og styrket kunnskap for
538 medlemmer og lokallag.

539 Det trekkes også frem at arbeidsmengden til kontoret vil bli mer strukturert om kampanje og
540 høstseminar hører sammen. Samarbeidet internt i sentralstyret kan også bli styrket gjennom en slik
541 struktur ettersom alle arbeidsgrupper inkluderes i arbeidet.

542 Det påpekes også at kampanjen burde være mer enn digitalt, ettersom det ikke engasjerer
543 medlemmer like mye.

544 Diskusjon tema:

545 Fra saken om Høstseminar ble temaet «døden» vedtatt, og kampanjen skal dreie seg om det samme
546 temaet.

547 Det foreslås "aktiv dødshjelp" som tema for kampanjen. Det kommer tilbakemeldinger om at dette
548 kan virke rekrutterende om slagordet formuleres rett. Det stilles spørsmål om hvorvidt målgruppen
549 vår bryr seg om aktiv dødshjelp, men at det samtidig kan bidra til økt kunnskap på temaet siden det
550 ikke er noen annen partipolitisk uavhengig ungdomsorganisasjon som har politikk på temaet. Dette
551 kan også bidra til en diskusjon mellom HEF og HU, da HEF ikke har noe politikk på feltet.

552 Et annet tema som diskuteres er mental helse, spesifikt angående døden og selvmordstanker og
553 hvordan destigmatisere dette.

554 Gravferdsforvaltning orienteres også om, samt statskirkeordningen og at prester blir sendt med
555 dødsbudskap.

556

557 Forslag:

558 Forslag fra Maria: «Aktiv dødshjelp» - **Vedtatt**

559 Forslag fra Jens: «Statskirken lever» - Falt

560 **Forslag til vedtak**

561 Sentralstyret vedtar «Aktiv dødshjelp» som tema for Høstkampanjen 2023.

562 **Sak 11-23/24 Tema for høstseminar - V**

563 *Vedtakssak*

564 *Saksbehandler: Maja Solerød*

565 **Bakgrunn**

566 Humanistisk Ungdom arrangerer årlig to seminarer, ett på høsten og ett på våren. Dette for å gi
567 medlemmene våre faglig påfyll om samfunnsrelevante temaer. Tidligere temaer for høstseminar har vært
568 "Ung og Humanist", "Sex og Religion" og "Kan klimaet reddes?".
569

570 **Vurdering**

571 Ettersom året skal handle om å rekruttere nye medlemmer, i tillegg til å beholde dem vi allerede har, er
572 det viktig at temaet for Høstseminaret reflekterer interessene for publikumet vårt. Temaet burde også
573 være stort nok til å kunne fylle en hel helg.

574
575 I løpet av helgen har det også blitt gjennomført en workshop om hva som kan være gode temaer for
576 helgeseminarer, og det anbefales at interessepunkt derfra blir diskutert under denne saken. Temaet for
577 seminaret kan også ta utgangspunkt i gjeldende arbeidsprogram og/eller vedtatte hjertesaker.

578

579 **Debatt**

580 Maria og Caroline presenterer fem forslag: Religion som seksualiserer, Dødssem/Døden, Demokrati og Gud i
581 skolen, Utestengelse og sosial kontroll, og Religion og livssynsdialog.

582 Jens presenterer forslagene sine: Dommedag er nært, Hva er etikk?, Livssynsforfølgelse, Kan klimaet
583 reddes?, Etniske minoriteter, Er demokratiet alltid best?, Sex og religion, Forkynning, og Statskirken lever.

584 Flere viser støtte til Døden/Dødsem som tema for høstseminar. Det stilles spørsmål til hvorvidt det kan være
585 morbid og skummelt, men det trekkes frem at det er viktig å ta opp slike temaer for unge slik at de har
586 kunnskap og kan ha metoder for hvordan håndtere følelser rundt temaet.

587 Det gjennomføres en prøvovotering for å teste hvilke temaer sentralstyret synes er mest interessante.
588 Debatten fortsetter med fokus på temaene «dommedag er nær», «døden» og «tro som seksualiserer».

589 Å ha et ungdommelig perspektiv på døden kan bidra til å ikke gjøre det truende. Det gis innspill på at det er
590 kult om vi fortsetter det HEF har gjennomført (humanistkonferansen om døden).

591

592 Forslag:

593 Forslag fra Kristina: Sentralstyret vedtar XX som tema for Høstseminar. Dette temaet skal ha tilknytninger til
594 årets høstkampanje. - **Vedtatt**

595 Forslag fra Jens: «Dommedag er nær», «Hva er etikk?», «Livssynforfølgelse», «kan klima reddes?», «er
596 demokrati alltid best?», «kritisk tenkning», «hva er humanisme?», «Sex og religion», «forkynning av
597 religion», «etniske minoriteter», «statskirken lever». Jens trekker alle forslagene sine, ingen ønsker å
598 opprettholde de.

599 Forslag fra Maria: «Døden», «Gud i skolen», «Tro som seksualiserer», «Utestengelser og sosial kontroll»,
600 «Religion og livssynsdialog». Temaene «Gud i skolen», «utestengelser og sosial kontroll» og «religion og
601 livssynsdialog» trekkes. - **“Døden” vedtatt**

602 **Forslag til vedtak**

603 Sentralstyret vedtar «døden» som tema for Høstseminar 2023. Dette temaet skal ha tilknytninger til årets
604 kampanje.

605 **Sak 12-23/24 Redaksjonell myndighet til generalsekretær - V**

606 Vedtakssak

607 Saksbehandler: Adrian Wold Hansen

608 **Bakgrunn**

609 Sentralstyret vedtar og endrer flere dokumenter i løpet av perioden, og disse dokumentene skal være klare
610 og tydelige for alle å lese. For å kunne gjennomføre dette, er det nødvendig at dokumentene er leselige og
611 uten skrivefeil.

612

613 Det er en trend at det diskuteres skrivefeil og annet uten meningsbærende innhold, noe som tar vekk
614 dyrebar tid. Derfor foreslår saksbehandler dette tiltaket.

615

616 **Vurdering**

617 Å gi Generalsekretær redaksjonell myndighet vil i praksis bety at de vil kunne endre skrivefeil og annet
618 uten innholdsmessig betydning uten at det må tas med Sentralstyret. Det er et tiltak som presenteres for å
619 kunne effektivisere styret. Dette vil også medføre at det ikke lenger vil være nødvendig å åpne for
620 redaksjonelle endringer i enkeltsaker.

621

622 **Diskusjon**

623 Sentralstyret synes dette er et godt forslag, og en god utvikling for organisasjonen.

624

625 **Forslag til vedtak**

626 Sentralstyret vedtar at Generalsekretær får redaksjonell myndighet i styrende dokumenter for perioden
627 2023/2024.

628

629 **Vedtak**

630 Sentralstyret vedtar at Generalsekretær får redaksjonell myndighet i styrende dokumenter for perioden
631 2023/2024.

632 **Sak 13-23/24 Møtekalender for Humanistisk Ungdom 2023/2024 - V**

633 *Vedtakssak*

634 *Saksbehandler: Kristina Williamson*

635

636 **Bakgrunn**

637 Sentralstyret skal vedta sin møtekalender for perioden 2023/2024. Her fastsetter

638 sentralstyret når de skal avholde sine møter, dato for sentrale arrangementer som seminar

639 og landsmøte 2024. I løpet av helgen skal vi holde en workshop hvor vi ser på hvilke arrangementer vi skal

640 gjennomføre i løpet av perioden, der de som ble vedtatt i arbeidsprogrammet allerede er vedlagt i utkastet

641 til møtekalenderen.

642

643 **Vurdering**

644 Når vi skal planlegge året må vi ta hensyn til:

- 645 • Møter i HEF og andre organisasjoner hvor vi bør være representert.
- 646 • Hva vedtektene sier om frister og andre regler vi må følge.
- 647 • Ferie- og helligdager i Norge.
- 648 • Hvem som skal delta (elever og studenter).
- 649 • Tilstrekkelig tid og kapasitet til å forberede møter og arrangementer.
- 650 • Kapasitet i de møtelokalene vi har til disposisjon.

651

652 Det er særlig verdt å merke seg disse momentene i innstillingen:

- 653 • Inklusive dagens møte samles sentralstyret til fem helgemøter i løpet av perioden.
- 654 • I tillegg kommer et kortere møte i forkant av landsmøtet og digitale oppsummeringskvalder.
- 655 • Sentralstyremøtet i november er fra torsdag ettermiddag til søndag ettermiddag. De øvrige møtene
- 656 varer fra fredag ettermiddag til søndag ettermiddag.
- 657 • Ambassadørkurset foreslås tidlig i desember.
- 658 • Nesteårs kompetanseseminarer foreslås til mai.
- 659 • Vinterseminaret er foreslått til senere i perioden (mars).
- 660 • Sommerleir foreslås til å være tidligere i sommerferien, til samme uke som i år (2023).

661

662 De grå feltene i den foreslåtte møtekalenderen er HEF sine sentralstyremøter og landsstyremøter, disse får

663 ikke vi gjort noe med. Men vi kan ikke sette mye på de dagene siden HU skal være representert i disse

664 møtene.

665

666 **Diskusjon**

667 Noen har helgeturnus i partallsuker, og andre har helgeturnus i oddetallsuker.

668

669 Forslag:

670 Forslag fra Maja: Fravike forretningsorden og innvilge kontrollkomiteen talerett. **Vedtatt.**

671

672 Forslag fra Kaja: Flytte LSS/LLS til helgen 29. september til 1. oktober. Stryker

673 Forslag fra Kaja: Flytte LSS/LLS til 6.-8. oktober. - Falt

674 Forslag fra Kaja: Flytte LSS/LLS til 13.-15. oktober - **Vedtatt**

675

676 Forslag fra Jens: Foreslår å flytte ambassadørkurset til helgen 17.-19. november. – Falt

677

Sak

- 678 Forslag fra Silje: Flytte januarmøtet til 12.-14. januar – falt
679 Forslag fra Silje og Caroline: Flytte januarmøtet til 26.-28. januar. – falt
680
681 Forslag fra Caroline: Flytte septembermøtet til 8.-10. september (gitt at LSS/LLS blir flyttet) – falt
682 Forslag fra Caroline: Flytte marsmøtet til 23.-25. februar – falt
683 Forslag fra Caroline: Flytte marsmøtet til 22.-24. mars (påsken). – falt
684

Forslag til vedtak

- 685
686 Sentralstyret vedtar Møtekalender for Humanistisk Ungdom 2023/2024.

Vedtak

- 687
688 Sentralstyret vedtar møtekalender for Humanistisk Ungdom 2023/2024, med de
689 endringene som kom i møtet.

Vedlegg

- 690
691 • Møtekalender for Humanistisk Ungdom 2023/2024
692

693 **Sak 14-23/24 Delegater til Human-Etisk Forbunds landsmøte - V**

694 *Vedtakssak*

695 *Saksbehandler: Kristina Williamson*

696 **Bakgrunn**

697 Human-Etisk Forbunds landsmøte i 2021 vedtok at HU skal ha to delegater med fulle rettigheter på
698 landsmøte. HEF har landsmøte i oddetallsår, det vil si at 2023 er første året HU får delegater med
699 stemmerett. Landsmøtene til HEF har et fremtidsrettet preg, og HU vil gjennom å ha delegater ha
700 muligheten til å påvirke hvordan HEF skal arbeide frem mot 2030.

701

702 HEF sitt Landsmøte skal foregå i Lillestrøm (Thon Hotel Arena) den 22. til 24. September.

703

704 **Vurdering**

705 Delegatene som sendes burde være trygge på HUs meninger og trygge på å snakke foran større
706 folkemengder. Det er ikke et krav om at delegatene fra HU er sentralt tillitsvalgt. Det er en god arena
707 for nettverksbygging med tillitsvalgte i HEF. Det vil også være tidligere
708 HUere til stede, som kan bistå med støtte og snakke opp sakene som er relevante for HU.

709

710 I forkant av HEFLM vil delegatene, med støtte fra SST, gå gjennom sakene som skal opp og komme til
711 en enighet i hva som er viktig for HU å snakke om.

712

713 De viktigste og største sakene som skal gjennomgås er:

- 714 • Arbeidsprogram
- 715 • Uttalelser
- 716 • Valg
- 717 • Vedtektsendringer

718 **Diskusjon**

719 Det kom spørsmål om andre medlemmer har blitt orientert om muligheten for å være delegat på
720 HEFLM.

721 Det orienteres om at dette er første året vi har to delegater til HEF sitt LM. Det diskuteres også om
722 man skal åpne for å velge varaer til HEF sitt landsmøte. Dette vil i så fall ha en økonomisk konsekvens
723 for HU.

724 Sina melder ønske om å være delegat. Sina spiller inn at hun kan stå nederst på varalisten.

725 Det spilles inn at saken gjenåpnes i morgen for å diskutere og velge varaer, og at det nå velges
726 delegater.

727

728 Forslag:

- 729 Forslag fra Kristina: Fravike forretningsorden og innvilge talerett til observatører. **Vedtatt**
- 730 Forslag fra Kristina: Sina Arnesen Inngjerdingen velges som delegat til Human-Etisk Forbund sitt
731 landsmøte. - Falt
- 732 Forslag fra Caroline: Caroline Sofie Frevig som varadelegat til HEF sitt landsmøte.
- 733 Forslag fra Jens: Jens Fredrik Huser Andersen som varadelegat til HEF sitt landsmøte
- 734 Forslag fra Kristina: Sina Arnesen Inngjerdingen velges som siste varadelegat til Human-Etisk Forbund
735 sitt landsmøte.
- 736 Forslag fra Kristina: Utsette, gjenåpne i morgen. Se messenger – **Vedtatt**
- 737
- 738 Saken åpnes igjen på søndag, for å debattere varaordning.
- 739 Det etterspørres hemmelig valg.
- 740
- 741 Sentralstyret stemmer først over at de ønsker å velge en vara til HEFLM. - **Vedtatt**
- 742 Forslag fra Kristina: Sentralstyret vedtar Maja Solerød og Adrian Wold Hansen som delegater til
743 Human-Etisk Forbund sitt landsmøte. Som vara velges XX. Varaen vil ikke få dekket utgiftene for
744 opphold under landsmøtet, og vil kun tre inn ved en delegats fulle frafall for Landsmøtet. - **Vedtatt**
- 745 Ved hemmelig valg velges Caroline Sofie Frevig som vara.
- 746 **Forslag til vedtak**
- 747 Maja Solerød og Adrian Wold Hansen representerer Humanistisk Ungdom som delegater på Human-
748 Etisk Forbund sitt Landsmøte.
- 749
- 750 **Vedtak**
- 751 Maja Solerød og Adrian Wold Hansen representerer Humanistisk Ungdom som delegater på Human-
752 Etisk Forbund sitt landsmøte. Som vara velges Caroline Sofie Frevig. Varaen vil ikke få dekket
753 utgiftene for opphold under landsmøtet, og vil kun tre inn ved en delegats fulle frafall for
754 Landsmøtet.
- 755

756 **Sak 15-23/24 Kommunikasjonsstrategi - V**

757 *Vedtakssak*

758 *Saksbehandler: Tuva Nordøy*

759 **Bakgrunn**

760 Etter Sindre Blicher Larsen ble fast ansatt som kommunikasjonsrådgiver fikk han i oppgave å
761 utarbeide en strategi for hvordan vi kan jobbe på kommunikasjonsfeltet fremover. Han utarbeidet
762 dette på bakgrunn av en spørreundersøkelse blant medlemmene, innspillsrunder med AU og
763 kontoret, og på bakgrunn av sin kompetanse og erfaring.

764

765 I år har ny kommunikasjonsrådgiver, Tuva Nordøy, revidert og oppdatert kommunikasjonsstrategien
766 fra 2021-2022. Hun har tatt utgangspunkt i tidligere kommunikasjonsstrategi, statistikk fra sosiale
767 medier og innspill fra de ansatte og arbeidsutvalget. Strategien ble lagt fram på sentralstyremøtet i
768 januar, og innspillene fra SST er tatt med i denne nye versjonen.

769

770 **Vurdering**

771 Vi ønsker å vedta en kommunikasjonsstrategi sånn at vi på en best mulig måte kan treffe våre
772 målgrupper og utnytte ressursene våre på en god måte.

773

774 Strategien sier noe om hvem målgruppen vår er, hvilke plattformer vi skal bruke og hvem som har
775 ansvar for hva. Den lister opp hva som er våre fokusområder og mål, og hvilke tiltak som skal til for å
776 nå målene. Kommunikasjonsutfordringer, retningslinjer for internkommunikasjon og
777 krisekommunikasjon er også inkludert i strategien.

778

779 Vi foreslår at strategien skal gjelde for ett år, slik at den kan testes, evalueres, og eventuelt endres
780 før neste periode.

781

782 **Diskusjon**

783 Flere trekker frem at kommunikasjonsstrategien nå er blitt veldig fin, og at den godt ivaretar de
784 innspillene som er blitt gitt.

785

786 Det blir en debatt rundt TikTok, og om dette er noe vi ønsker å vedta. Sentralstyret har tidligere
787 uttrykt at de er negative til TikTok. Kommunikasjonsrådgiver trekker frem at det er på TikTok
788 samfunnsdebatten skjer, og at det vil være viktig for HU å være tilstede her. Det
789 kommunikasjonsstrategien åpner for i dag er en utredning av hvordan vi kan skaffe oss TikTok, og så
790 må sentralstyret senere for eksempel bevilge midler for at dette kan realiseres.

791

792 Videre blir det stilt spørsmål rundt formuleringen tilknyttet utsending av nyhetsbrev, og hvorfor
793 strategien ikke sier noe mer spesifikt. Flere ønsker at nyhetsbrevene sendes ut fast, for eksempel
794 månedlig, mens andre ikke ønsker å spesifisere det. Det er varierende når det er informasjon å sende
795 ut til medlemmene, og vi vil ikke sende ut nyhetsbrev uten at vi har noe å si.

796

797

798 **Forslag til vedtak**

799 Sentralstyret vedtar Humanistisk Ungdoms kommunikasjonsstrategi for 2023-2024, og gir
800 kommunikasjonsrådgiver myndighet til å gjøre redaksjonelle endringer.

801

802 **Vedtak**

803 Sentralstyret vedtar Humanistisk Ungdoms kommunikasjonsstrategi for 2023-2024, og gir
804 kommunikasjonsrådgiver myndighet til å gjøre redaksjonelle endringer.

805

806 **Vedlegg**

- 807
- Humanistisk Ungdoms kommunikasjonsstrategi 2023-2024